K1856_B

(]
AT B|E0| Y= Rt SIHA Hlb ST, BY, EHSA! Kipn

= 8Y/HMIZ olo|x]

==
=

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

ks

HE &E:

ZEEZ o S-ZE S7Ho| MetE 2T AAR o< MEEL
Ch ZE2| B - =Z= HHESH V| 20l &2 SZHolME Chet
ZE AAE| FASHA AHE THSELICH

ZEf2| Bl BUZolM B Bluis TIAE oo HHELICH HY
Bl CHS 2E{2| Bl BYLo| B ALY WAME S8, 25 2
B BUZO| ZL o2 M E Sof SHrlEn Wellch eUe =2z
Ol Erig)s MEe S SIA Bl 2Bz of T ELICH

ZEfz/ Bl 2UT2 U B Blu SABS ol Hdoz
olS3tod BUTELICH ZEHES D shMIsH7| lsH WA et 5
2 olS3tod ZaH20| BE K| 9 9B 2 XM IHSELIC RE]

C|

Zl ot 2}z o| A AEZ I = EIM Ble{o| MEHo] et EEkRIL
Ct.

EHE Sulof HX|7F UEX| H7|1MozZ MASID Lo st 32 HAs
AMAI2.

Z2 QX7 M B 2Rz o HIM B & Pof £ SHo| EH
ZX| A EE FOIFHAAIL.

2EZ| ] SR}z ol ZX| EH2 M| A| SEEQ| 0o A =
Mr|ofof &t 2R ZQIEE - Z 2|x|3Hok &L|CH

SHEA X|YstH F2 HE AHAE S
=1 o

ZEf2| Bl BUZol= WY B e BAHE £ UsLICH ZEE)
Bil 2z of HMi22 B4 Bl ol Zolof nfat AtolgtLict.

ZEEZ B 2ZE HM BHE Bl Helol ZEX| ef&LICH

re
2
>

I t

>

Al2.

ol

A
T

ot
fjo
EP|

(=1
—_

L

o

=

—

2l

In Je
T

PRLES

=2

71& G0l E:
Z|CH &S =: 400bar.

nx B
o

kA

HME HESHAAIR.

Mo
jo
it]

=l

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



K1856_B
Azl g|eo]

= 8Y/HMIZ olo|x]

o

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

I:
AA

o 2 T|AE 270 AEZ23 2 Qx| Fo.

8 HIM Bile{ K1857.

=M M.

1) Bl 2l 7'OI(K185 7EHZE)
2) 512 (K1857 & x)

3) AMMEl &=

4) A—|7';| O_T'_I-A-{

5) 52 2MzEl

6) st

7) 2 o

g) 2T

T DINENISO 4762 ¥k &

ot

8.8 i

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



K1856_B

cH

IH

L5

B

ol

L

EH

L2

Lg

| I—

)

L1

L3

o

14

7
Q/ A

G (4)

o

L3

L1

3/4

www.kipp.com - info@kipp.com

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



[ ]
AT =< OI- S| X Al HaHiz =
22 2|B0| A= 7o 21X 4] gjb] 2=, B, EtS4
=M
¢ ZEE| i 2z ol & B2 Aok
E|lAq Z =
Hld Bl 2ol L L|AE® Fy 2 B Bl Z0] Lojl HE Az BlAE Fg,
| L5
i Hl
|
Fo 0 B Fg, = Fra X5
L
e Bl e Fg, = 2O KNX10 MM _ 4 59y
1 Kol
’ 18 mm
ofl:
ZEEZ| BH 23E 42H 327(16
s o 100bar
100bar01I/d I|AER F, = 2.5kN
Eof [HE X L5 =10 mm
EiM Bl 20l L =18mm
22 B2 Fg, 2t = 1.30kN
E= 2%
FEHS Etel ElléE EEIERT A4 Bt B B1 D1 G G1 H H1  H2 H3 H4
XI5
K1856.122304 B 12 EtS 4] E2lE &g 27 195 20 M4 M4x8 15 23 21 75 23,5
K1856.162304 B 16 Cts4 CE2E A 34 25 24 M5 M5x12 20 26 28 10,5 26,5
K1856.202304 B 20 sS4 C2E &g 40 30 30 M6 M6x10 25 32,5 35 9 33
K1856.252304 B 25 sS4 C2E g 52 385 36 M8 M8x12 31,25 37 43,75 11,5 38
K1856.322304 B 32 Es4 c2E A 66 49 45 M10 M10x15 40 47 56 11,5 48
K1856.402304 B 40 sS4 CEE A 78 59 55 M12 M12x18 50 55 70 17,5 56
FEHS L L1 L2 L3 L4 L5 R IAEE TAES = o=
100bar &< 400bar 2 (cm?3) LAE HAN
(KN) (KN) (cm?)
K1856.122304 26 18,5 3,75 8,75 7,5 7,5 10,6 1.1 4,4 0,68 1,13
K1856.162304 32 23 4,5 9,5 10 10 14,2 1,9 8 1,61 2,01
K1856.202304 40 30 5 13,5 13,5 12,5 15,7 3 12,4 3,14 3,14
K1856.252304 49 355 675 1475 11 1563 187 47 19,4 6,14 4,91
K1856.322304 62 45 8,5 18,5 9 20 19,7 7,8 32 12,9 8,04
K1856.402304 74 55 9,5 21,5 12 25 24,7 12,3 50 25,2 12,57
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  4/4



